



Руководитель следственного управления провел прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел личный прием граждан.

Жалобы заявителей касались процессуальных решений, принятых по материалам доследственных проверок, по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов СК России по Орловской области. В ходе приема были выслушаны доводы шестерых граждан.

По результатам приема Анатолий Щуров дал конкретные поручения. Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль. В установленном законом порядке заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1182969>